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F.T.S. REGISTRO Ot22-1191c'T'M 
La cruz, Elota, sin.

ACTA DE LA SESION DEL COMITÉ OE TNR¡¡SPARENGIA NUMERO O1I2O22

En la ciudad de la cruz, municipio de Elota, Sinaloa, siendo las 9:00 horas del día 10

de abril del 2022, constituidos previa convocatoria los integrantes del comité de
transparencia de la junta municipal de agua potable y alcantarillado del municipio de
Elota, los CC. Armando Noriega Olmeda, en su carácter de presidente, Benigno
Trujillo Ayon, secretario técnico y Hilda Alicia Zamora millan, vocal, respectivamente
en las oficinas que ocupan las instalaciones de esta paramunicipal, ubicadas por el
boulevard Luis Donaldo Colosio #19 colonia Arroyitos, La Cruz, Elota, Sinaloa, por lo
que habiendo quórum legal, nos reúnen los referidos integrantes del comité para
celebrar formal sesión ordinaria con la finalidad de tratar el asunto del nuevo
calendario de sesiones del comité de transparencia y los días en los que dicho
comité tendrá que sesionar en lo correspondiente al ejercicio 2022.

I.- PASE DE LISTA

El Armando Noriega Olmeda, secretario general del sindicato en su carácter de
presidente del comité de transparencia, cede el uso de la voz al secretario técnico
para tomar lista de asistencia, quien hace constar que se encuentran presentes los
los CC. Armando Noriega Olmeda, en su carácter de presidente, Benigno Trujillo
Ayon, secretario técnico y Hilda Alicia Zamora millan, vocal

II.- DECLARATORIA DE OUÓRUM LEGAL E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN

En desahogo del segundo punto del orden del día, la secretaria técnica, declara en
virtud de que nos encontramos presentes los integrantes del comíté, existe quórum
legal para sesionar, por lo que el presidente del comité declara instalada la sesión.

III.. ASUNTOS A TRATAR, Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DíA

En este punto se somete a consideración de los integrantes de este comité los
puntos a tratar en la sesión:

Pase de lista.



ffi§ffiffi§ffi&Y# ffiffi Yffi&W&#&ffiffiffiffiS &tu SffiffiW&ffi§#

ffiffi tu&.§L§ffiK& ffi&$ffi§ffi§ffietu ffiffi effiffie ffiffiY&ffituffi Y
&ffi*ffi&ruw&ffiHtutu&ffiffi ffiffitu ffiffiffi§ffi§ffi$ffi ffiffi ffituffiffi* ffi§ffietuffie
C.T.M F.T.S. REGISTRO AN24I91

La Cruz, Elota, Sin.

Declaratoria de quórum legal e instalación de la sesión.

Nuevo calendario de sesiones del comité de transparencia y los días en los que
dicho comité tendrá que sesionar en lo correspondiente al ejercicio 2422.

Por UNANIMIDAD se aprueba el orden del día de la sesión extraordinaria número 1

de este comité de transparencia de la junta municipal de agua potable y
alcantarillado del municipio de Elota.

IV.-RESOLUCIÓN RELATIVA A LA CLASIFICACIÓN PARCIAL, EXPEDIENTE
00 1 icT-sr N D rcATo t2022.

Una vez expuesta la propuesta de mité, la secretaria técnica recoge
los votos, y da cuenta formal que por
autorizado el nuevo calendario de

V.- CLAUSURA DE LA SESIÓN

Agotados todos los puntos previstos en el orden del día, el presidente del comité
clausura la sesión extraordinaria del comité de transparencia de este organismo
operador, siendo las'10:00 horas del día 10 de abril del 2022.

se resuelve CONFIRMAR por
de transparencia del sindicato

Benigno Trujillo Ayon
Secretario Técnico
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Armando Noriega Olmeda
Presidente

Hilda Alicia Zamora Millan
Vocal

de trabajadores


